



individuos fallecidos por consecuencia de la explosión ocurrida en el fuerte Atalaya de Cartagena.

La Gaceta Universal opina que España debe estrechar relaciones comerciales y políticas con el imperio de Marruecos...

En Granada se ha celebrado un consejo de guerra para fallar la causa seguida contra un teniente de la guardia civil...

El hecho origen de la causa fué el haber intentado el teniente, acompañado de un cabo y cuatro guardias, entrar en el pueblo del Salar...

Segun las Noticias de Nueva-York, en Cuba ocurrió a mediados del mes último, en el punto conocido por Jagney...

La ley votada por las Cámaras la hice cumplir. Si los amigos del duque de Aumale tratasen algún día de pasar de las palabras a los actos...

Hoy se ha formado una comisión de industriales y marinos para acordar el envío de una diputación a Madrid encargada de gestionar en contra de la rescisión de la Transatlántica...

En el ministerio de Fomento no ha habido más reforma que la de suprimir el negociado de industria, trasladándolo al Conservatorio de Artes...

El ex-subsecretario de Hacienda, señor Eguiluz, saldrá en breve para San Juan de Luz.

Ha salido para Santa Agueda el presidente del Congreso, Sr. Martos.

Dice un periódico que los vientos sembrados en la Granja por el general Martínez Campos, eran contrarios a la designación de D. Venancio para Hacienda.

Todas las personas más autorizadas declaran que el general Martínez Campos, ni poco ni mucho ni nada, habló en la Granja con nadie sobre la mejor solución de la crisis.

Holsta.

cuatro perpetuo: Contado, 00'00. Fin de mes, 60'00. Próximo, 00'00. Operaciones.

EDICION DE LA TARDE DE HOY 4 DE AGOSTO

La temperatura máxima de ayer en Madrid fué de 35'4 grados centígrado a la sombra.

En provincias, a las nueve de la mañana: San Sebastian, 19'0; Bilbao, 19'2; Oviedo, 19'0; Coruña, 10'3; Orense, 22'0; Pontevedra, 21'0; Vigo, 21'4; Cáceres, 23'2; Badajoz, 28'3; San Fernando, 22'7; Sevilla, 30'0; Málaga, 24'3; Alicante, 29'6; Murcia, 27'8; Valencia, 27'0; Palma, 27'0; Barcelona, 26'4; Teruel, 23'8; Zaragoza, 28'0; Soria, 24'0; Burgos, 20'4; León, 19'4; Valladolid, 22'8; Salamanca, 24'3; Segovia, 20'0; Ciudad-Real, 27'2; Albacete, 26'0; Santiago, 20'4; Granada, 27'6.

El día de hoy en Madrid ha sido cauroso como el de ayer.

El termómetro del Sr. Graseil señalaba 24 grados centígrado a las siete de la mañana, 34 a las doce y 35 a las tres de la tarde.

Tampoco el barómetro ha ofrecido hoy alteración notable.

La Agencia Fabra nos ha transmitido hoy por la mañana los siguientes TELEGRAMAS:

Paris, 3 (noche).

El asunto que está a la orden del día y que probablemente dará lugar a curiosos incidentes, es el relativo a las cartas que el general Boulanger dirigió con fecha 8 de mayo de 1880, 3 de enero de 1880 y 13 de febrero de 1879 al duque de Aumale...

El general Boulanger ha escrito hoy a este señor Limburg una carta en la cual reconoce la autenticidad de dichos documentos.

El ministro de la Guerra se espresa luego en estos términos: «Cuando la conspiración de los príncipes me obligó a elegir entre mi antiguo jefe (aludiendo al duque de Aumale) y la república, permanecí fiel a ésta.

La ley votada por las Cámaras la hice cumplir. Si los amigos del duque de Aumale tratasen algún día de pasar de las palabras a los actos...

Cádiz, 3 (noche).

Hoy se ha formado una comisión de industriales y marinos para acordar el envío de una diputación a Madrid encargada de gestionar en contra de la rescisión de la Transatlántica...

La idea ha sido muy bien acogida, adhiriéndose a ella los comerciantes, navieros e industriales de Cádiz.

En el ministerio de Fomento no ha habido más reforma que la de suprimir el negociado de industria, trasladándolo al Conservatorio de Artes, con el único objeto de abreviar la tramitación de los expedientes de patentes de invención...

Habita en Benalúa una mujer de 102 años de edad, que conserva íntegras todas sus facultades intelectuales.

El alcalde de Casabermeja ha sido suspendido en sus funciones por providencia de la Audiencia de lo criminal de Velez-Málaga.

Hace pocos días se cometió en la administración de loterías de la calle del Gran Capitán, en Sevilla, un robo con el más inaudito descaro.

Estando un ciego entregando al administrador el producto de los billetes vendidos por él, tenía sobre el mostrador un saquito con 40 duros en plata, y mientras contaba la calderilla, entró un joven como de veinte años, cogió el saquito y desapareció con él.

Ayer mañana, a la hora de comunicación, se amotinaron los presos de las cárceles de Serranos, en Valencia, pidiendo hablar con sus familias dentro de los rastros. Al no poder acceder el alcalde, porque se lo prohibía el reglamento, comenzaron a gritos y amenazas...

Dice El Diario de Córdoba que en las inmediaciones del molino llamado de Enmedio, por bajo del puente sobre el Guadalquivir, fué arrastrado por la corriente el sábado anterior un hombre que en aquel sitio se bañaba.

De la cuestión llamada del gas, dice hoy El Correo de Cádiz:

Los hechos han desmentido ayer una vez más los rumores sobre suspensión del Ayuntamiento y de los trabajos de canalización.

En las calles de la Novena, Verónica y Rosa estuvieron los operarios ayer colocando y soldando los tubos. En una porción de calles se han rellenado las zanjas abiertas para facilitar el tránsito...

Respecto a medidas del gobierno tocantes al alcalde y Ayuntamiento, no ha habido nada nuevo. En Madrid parece que aun no están bien enterados y piden datos y forman expedientes.

Cuenta El Correo de Valencia, que los agentes de la autoridad consiguen anteayer enjaular a un pajarito de cuenta, que fingiéndose representante de la importante casa comercial Larjos, de Málaga, habia logrado llevar a cabo varias estafas en Játiva y se proponía continuar en esta ciudad...

La Gaceta publica la autorización durante el ejercicio de 1886-87, de unos presupuestos iguales a los que rigieron en el año económico de 1885-86, con las modificaciones acordadas posteriormente en cumplimiento de preceptos legales.

En su virtud y aumentando a los gastos las obligaciones contraídas por los Consejos de Redenciones y enganches militares y de premios de la marina, las de personal y material para la administración de los servicios que les están encomendados...

Los recursos extraordinarios de que se trata los constituyen las partidas siguientes: 1.º El fondo del Consejo de Redenciones y Enganches militares, 39.600.000; 2.º El de premios de la marina, 6.650.000; y 3.º el de la Obra Pia, 12.300.000; total de pesetas, 58.730.000.

Durante las últimas 24 horas, que han terminado a las doce de hoy, han sido asistidos por los médicos de las casas de Socorro 86 accidentes: 32 graves, 34 leves y 3 de pronóstico reservado.

Ayer fueron enterrados en los cementerios de esta corte 66 cadáveres y dos fetos.

Se confirma la noticia de que el director del Tesoro, Sr. Andrade, piensa pedir su jubilación.

Indicare al Sr. Gomez Marin para la subsecretaría del ministerio de Hacienda.

Mañana se verificarán en Figueras nuevas pruebas experimentales de las vacunas del doctor Ferrán, como profilácticas del carbunco en los asmáticos.

La policía detuvo ayer a los tomadores apodados el Chupa, el Morcillo, el Gallequín, el Nene y el Onoceta, y a las hermanas del gremio llamadas la Jesusa y la Genara.

Ha salido para Alicante el ex-ministro de la Gobernación Sr. Maisonave.

Anoche, a las nueve y cuarto, estalló en la Puerta del Sol un petardo.

El autor ó autores, se decía habian sido detenidos y conducidos al juzgado de guardia; pero en éste se nos manifestó no haber intervenido en el asunto.

Ha sido denunciado El Clamor, periódico de Baeza.

Han llegado a su posesión de Villabona (Villagarcía) la señora duquesa de Medina de las Torres y su hijo el marqués de Monasterio.

Dicen de Linares que en la mina Los Saldos ha ocurrido una triple desgracia.

Parece que estaban reconociendo unas labores el capataz, aporador y un maderista de la misma, y de pronto se produjo un hundimiento, que dejó cadáver en el acto al aporador, fracturó una pierna al capataz y causó heridas graves al maderista.

Es tal la plaga de langosta que se ha presentado en el distrito de Manzanares, que hasta en la población se hace difícil y molesto el tránsito por las calles.

Se hallan vacantes en Valdepeñas las plazas de secretario y suplente del juzgado municipal.

Otra víctima de los baños. El domingo último apareció frente al muelle de San Telmo, en Sevilla, el cadáver de un individuo que no ha podido identificarse.

Ha llegado al puerto de Ampolla gran número de bañistas. Solamente anteayer, desembarcaron del correo más de 300. En el barrio cercano al puerto reinó con tal motivo gran alegría y se improvisaron festejos.

Dice un periódico de Alicante, que ha sido suspendido el Ayuntamiento conservador de Elda.

Los tumultos de Belfast entre orangistas y católicos continúan, interviniendo la policía y sofocando a palos la polemica pero se espera que pronto cesará aquel estado de exaltación.

El meeting republicano de Calafayud fué pacífico y ordenado. Los Sras. Salmorón y Portuondo hicieron discursos muy gubernamentales.

Con fecha 2 del actual ha sido entregada por el Sr. D. Carlos Prast, presidente del círculo de la Unión Mercantil, una protesta que los comerciantes de Badajoz dirigen al señor ministro de Hacienda con motivo del atropello de que fueron víctimas por parte de los carabineros.

Con este motivo el señor ministro, en una atenta comunicación, ha manifestado que dicha protesta la pondría en curso inmediatamente para los efectos que procedían.

Han fallecido: En Cazalla de la Sierra, doña María del Monte Sigüez.

En Cádiz, D. Vicente Rivas, doctor en medicina.

En Granada, D. Eduardo Menzayas; sor Gregoria Hierro, hija de la Caridad de San Vicente de Paul y D. José Tortosa y Valentin.

En Almadén, D. Faustino Sainz Blanquez, médico-cirujano.

En la Coruña, D. Antonio G. Rodriguez, farmacéutico muy estimado en la capital.

En Bilbao, el brigadier D. Toribio Antónegui.

En Don Benito, D. Sororio Díaz Perez, hijo de D. Nicolás Díaz Perez.

Mañana publicará la Gaceta los siguientes reales decretos del ministerio de Fomento:

—Relevando del cargo de comisario régio de Agricultura, Industria y Comercio de Valencia a D. Manuel Cuhel y García,

y nombrando en su lugar a D. Ramon Garbafón.

Nombrado comisario régio de Agricultura, Industria y Comercio, vacante por defunción de D. César M. Díaz, en la provincia de Albacete, a D. Enrique Belmonte.

Declarando jubilado al inspector general del cuerpo de Minas, D. Pedro Sanjiao del Solar.

Jubilando al inspector general de Minas D. José Gonzalez de la Sala.

Suprimiendo el negociado de industria de dicho departamento, y trasladándolo al Conservatorio de Artes.

El ministro de Fomento, que salió ayer tarde para las Navas, como anunciábamos, partirá mañana para Iruiz.

Por retiro de D. Eduardo Montojo ascendió a capitán de navio, D. Juan Solos; a capitán de fragata, D. Marcos Fernandez de Córdoba, y a teniente de navio de primera, D. Rafael Gutierrez Vela.

Por conducto del señor ministro de Gracia y Justicia ha dado S. M. las gracias al Sr. D. Elias Gutierrez, ilustrado y elocuente párroco de San Isidoro, de Ubeda, que en los funerales de su augusto esposo pronunció una notable oración fúnebre.

Esta mañana estuvo en el ministerio de Estado el señor nuncio de S. Santidad, y no encontrando allí al Sr. Moret, conferenció con el subsecretario de Estado.

Monseñor Rampolla ha salido esta tarde en el espreso de Cataluña para los baños de Alhama (Aragón), donde permanecerá hasta mediados de mes.

Se comenta la actitud de El Imparcial más benévola para el Sr. Camacho as. para el gobierno.

El Sr. Camacho ha recibido numerosas cartas, expresándole el sentimiento con que se ha sabido en provincias su retirada del gabinete.

El ministro de Austria ha celebrado una conferencia con el Sr. Moret esta tarde. Dicho diplomático saldrá esta tarde en el espreso con dirección a San Sebastian y Biarritz, donde permanecerá unos días antes de marchar a su país.

Todos los corresponsales de los periódicos de Madrid que fueron a la Granja elogiaron al personal de telegrafos de aquel real sitio y la Correspondencia de España se asocia a los elogios justamente tributados al jefe y oficiales del servicio de aquella estación telegráfica.

Esta noche a las nueve y media se reunieron los ministros en consejo, bajo la presidencia del Sr. Sagasta.

Por iniciativa del gobernador de León se han concedido al pueblo de la Rivera, de aquella provincia, 300 pesetas del fondo de calamidades, a fin de remediar la triste situación de aquellos vecinos, víctimas del incendio ocurrido el 22 del pasado.

El Vaticano ha notificado en debida forma al cuerpo diplomático acreditado cerca de la Santa Sede la instalación de una unicitaria apostólica en Pekin.

El Congreso pedagógico de Valencia ha aceptado en su segunda reunión las siguientes conclusiones:

- 1.ª Debe reformarse la clase de labores en las escuelas elementales de niñas, descartando todo trabajo penoso, toda habilidad que no sea de utilidad reconocida, ó sirva para satisfacer verdaderas necesidades del hogar doméstico.
2.ª La enseñanza de labores debe limitarse, por regla general, a coser, bordar sencillamente en algodón, mawarear, zarcir, remendar, cortar, hilvanar y confeccionar piezas interiores de uso frecuente para los individuos de la familia.
3.ª Debe desterrarse de las escuelas de

—Que me ame ó no, poco me importa,—dijo —me es insoportable, y no conozco fatuo más ridículo ni antipático. —E parece a la mayor parte de los jóvenes. —¡Es que le odio!

—¡Calla! Entónces, amas a otro; sin esto no se podía nunca a quien nos hace la corte; a todo lo más que llegamos es a burlarnos de él. —No amo a nadie—replicó Blanca, volviendo la cabeza.

En aquel momento entraba Adriano. Julieta corrió hacia él. Adriano cogió a su hermana en sus brazos, la levantó ligera como un pajarito y la besó tiernamente en la frente, que ella le presentaba.

Hecho esto, se dirigió a Blanca y le alargó la mano. La huérfana colocó en ella la suya, pequeña y delicada, pero sin mirar al joven.

—¡Solás!—dijo entónces Adriano, arrojando una mirada circular alrededor del salón.—Me habían dicho que Hector de Rochegrise estaba aquí.

—Acaba de marcharse. —¡Sin esperarme!...—preguntó Adriano, con desconfianza.

—¡Sin esperarte!—repitió Julieta. —¡Y por qué? —Porque no es por tí, hermano mio, por quien viene.

—Entónces, ¿por quién? Julieta se dirigió al piano, y tomando de allí el ramo que el sistemero había ofrecido a Blanca, dijo:

—Mira este lindo sauco. —¡Es de él!— exclamó Adriano.—¡Otro! ¿Pero es jardinero este muchacho? —Y Adriano daba vueltas al ramo con mano febril.

—No, es un enamorado. —¡Un enamorado! Los ojos del joven se dirigieron rápidamente a Blanca, que permanecía inmóvil.

—Si, se ha declarado... ama a Blanca. Con un gesto violento, Adriano tiró el ramo al otro extremo del salón, donde cayó miserablemente, sembrando el suelo de hojas de rosa.

El joven había palidecido. Blanca no hizo movimiento alguno, pero le miro.

—¿Qué tienes?— preguntó Julieta con un airecito entre caído y sorprendido. —¡Nada! ¡nada!—balbuceó Adriano.—Una espina que me ha pinchado.

Y se adelantó hacia Blanca, que le seguía mirando con sus grandes ojos negros y profundos. —Blanca—la dijo en voz baja,—es preciso que as habie.

Su dulce rostro irradiaba. —¿Qué tienes?—interrogó Blanca.—Pareces muy contenta.

—Es verdad... Como Tito, el famoso emperador romano, puedo decir: «No he perdido mi día.»

XXIII.

Nueva decepcion.

Al dejar la casa nueva de la calle Beranger, el baron de Rochegrise hizo subir a Rolland en un coche de punto, que los condujo a la calle del Pot-de-Per-Saint-Marcel.

El camino fué silencioso. Los dos hombres estaban desalentados y rendidos de cansancio.

El Rey de los Mendigos reflexionaba. Rolland, trastornado por el ruido de la ciudad y la vista de la multitud, cosas ambas de que había perdido la costumbre hacia tanto tiempo, sentia una gran pesadez en el cerebro, de que apenas se libró, cuando el coche se detuvo ante la escalinata del severo hotel de su salvador.

La vista de un lugar cerrado pareció, no obstante, inspirarle alguna inquietud. Miraba con desconfianza y con aire extravariado los criados con librea que iban y venian.

—¿Le llevarian a otra prision? Se puso a temblar. Rochegrise, que no cesaba de observarle, advirió lo que pasaba en él.

—Tranquilízate, mi querido amigo—je dijo en voz baja,—estais aquí en mi casa, y perfectamente en libertad. Mirad estas grandes ventanas abiertas, no tienen barrotes. Seguidme y todos vuestros temores de-aparecerán.

Le cogió del brazo y lo condujo hasta el primer piso, precedido de un lacayo con librea, que los introdujo en el despacho del baron.

En cuanto quedaron solos, Rolland miró a su alrededor.

—¿En dónde estoy,—murmuró. —Os repito que en mi casa; que os he salvado y que no os abandonaré. Ved si hay algo de amenazador aquí. Podéis visitar el hotel, que no se parece en nada a la casa de donde salís.

—En efecto,—dijo Rolland dejándose caer en un vasto sillón. Rolland habia cogido su cabeza entre las dos manos. El baron le observó un instante en silencio, luego se acercó a él.

El desgraciado se habia dormido en el acto, dominado por la prostración que debia ser naturalmente, la consecuencia inmediata de tantas emociones y agitaciones.

—Déjemele dormir,—murmuró Rochegrise.—Es lo mejor que puede hacer por el momento. Cuando se despierte, estará más tranquilo, su espíritu más despejado y podrá como necesario, hablar seriamente con él, sondar su pasado, y ver lo que puedo sacar de sus recuerdos confusos y de su razon oscurecida.

Alejóse de puntillas, pasó a una pequeña habitación contigua y que comunicaba con el despacho, dejando la puerta entreabierta y apoyó el dedo en un timbre.

El ayuda de cámara apareció en seguida. —Julio,—le dijo Rochegrise,—¿está mi hijo en el hotel?

—No, señor baron, Mr. Héctor de Rochegrise se ha salido esta mañana a las diez y media. —¡Volverá a comer? —No lo he dicho.

El baron permaneció un momento silencioso. Parecía reflexionar profundamente. De repente levantó la cabeza.

—Que enganchen—dijo—y envíen en el coche a uno de vuestros camaradas a casa del doctor Liebert.

—¿A la calle Monceau? —Esto es. Allí se informará de mi parte a qué hora puede recibirme hoy el doctor.

—Bueno, señor baron. —Que no vuelvan sin respuesta, y en cuanto tengan, que me lo avisen aunque esté muy ocupado.

—Las órdenes del señor baron serán ejecutadas—replicó el ayuda de cámara inclinándose.

—¿No ha venido nadie a preguntar por mí? —Dispensad, señor baron; sí, han venido. —¿Quién? —Un hombre del pueblo, que espera abajo que el señor baron tenga a bien recibirle.

—¡Ah!—dijo Rochegrise—conducidle inmediatamente aquí.

Dos minutos despues la puerta se abrió y el ayuda de cámara introdujo a un individuo vestido con blusa, que parecia albanií.

—¿Eres tú?—dijo el Rey de los Mendigos cuando el lacayo hubo desaparecido,—te esperaba con impaciencia. ¿Qué hay de nuevo? —Nada malo ni inquietante—respondió el albanií que era nuestro antiguo conocido el Profesor.

—¿Se notó la fuga? —Sí, a la una de la madrugada. La ronda recogió a La Savonnette medio asfixiado. Según parece, tira la Pata y yo habíamos hecho las cosas un poco demasiado concienzudamente.

—Eso no importa, así era más inverosímil. De modo que no hay sospechas? —Ninguna. La casa está en revolución, el doctor furioso y desesperado. Se han pasado la noche haciendo pesquisas por el bosque. La Savonnette ha contado su historia con mucha naturalidad y le han creido perfectamente.

—Entónces has visto a La Savonnette? —Sí, hace una hora, a la vuelta de un encargo que me mandó hacer. Le esperaba en una taberna a donde ha venido bajo pretexto de refrescar. Hemos podido hablar un instante sin despertar sospechas, porque no se atrevió a dejar la casa en este momento. Seria denunciarse él mismo.

—Es preciso que permanezca allí hasta nueva órden; ya hallaré un pretexto plausible para hacerle salir. ¿Y qué ha sido ese encargo que te ha hecho hacer? —Una cosa muy grave. —¿Cuál? —Esta mañana ha ido una mujer a pagar el trimestre adelantado de la pensión de Rolland Rodzinski.

El Rey de los Mendigos se acercó apresuradamente al Profesor.

—En efecto—dijo,—es muy importante.—¿Y qué mujer? —¡Ah! en cuanto a esto, nombre desconocido y domicilio ídem. Únicamente se sabe que desde hace muchos años es la que paga al doctor Berthold la pensión del loco.

—Es preciso saber quien es esta mujer. ¿Si fuera la madre!... ¡la antigua querida!... —Esto es lo más probable.

—Pues bien,—exclamó el baron,—¿en dónde está? ¿qué ha sido de ella? —¿Desapareció.

—¿Comol la habéis dejado marchar así? sois unos miserables brios. —No os acotéis, mi amo, pues hemos cumplido con nuestro deber.

—Entónces!... —Fue en un carruaje, que volvió a tomar para marcharse. Prevenido por dos renglones de La Savonnette, seguí el coche.

—Así me gusta. —Todo iba bien al principio. La señora no desconfiaba; mas de repente el vehiculo se detuvo en la calle de Clercy, delante del número 18. La dama bajó, pagó al cochero, y entró en el portal. Esperé dos minutos, el tiempo necesario para que empezara a subir la escalera sin que pudiera verme, luego llegué hasta la portería, que entre paréntesis, está en el primer piso, e interrogué a la portera, pero inútilmente. La casa tiene dos salidas, y a una de ellas va a parar a un pasaje que da al boulevard Saint-Martin. La dama por quien yo preguntaba no se la conocia en la casa, y se habia marchado por la segunda salida, mientras yo esperaba en la primera.

—¡Truenos y rayos!—murmuró el baron con rabia concentrada.—Pero a lo ménos,—prosiguió,—habrás visto a esa mujer y podrás reconocerla.

—Es decir que he visto un vestido negro, un abrigo negro, un sombrero negro, un velo negro, botas, medias, guantes negros y un abanico negro. En cuanto a las facciones, es imposible distinguirlas.

El baron se paseaba muy agitado. —La voz de esta mujer, ¿no tenia nada de particular? —Sí, mi amo, según parece, tiene un marcado acento estranjero.

—¿De qué clase? —Italiano ó español del Mediodía, en fin. —¿Su estatura? —Mediana, más bien pequeña.

—¿Joven ó vieja? —Al parecer joven y elegante. —¿Mujer del gran mundo. —¡Oh! de seguro.

El baron dió algunas vueltas aún. —Había que interrogar al cochero,—dijo por fin.

—Ya está hecho, pues apunté su número y lo hallé en la parada más próxima. —¿Y bien? —No sabe más que yo, y tampoco la conocí. Le paré el paso en la vía pública.

—¿Está bien,—dijo el amo, más suavizado—estoy contento de los dos. No es culpa vuestra

El sistema de aprender sólo definiciones en los diversos ramos de instrucción, y adoptarse, en consecuencia, un método más racional que permita a las niñas una verdadera asimilación de conocimientos claros y de aplicación.

A la enseñanza racional de las niñas que abraza hoy la instrucción primaria de las niñas deben agregarse las nociones de higiene, fisiología y pedagogía cuando menos, para que las que deben ser luego madres de familia tengan conciencia de la educación de sus hijos.

A fin de evitar que personas incompetentes alteren o desvirtúen la marcha de la primera enseñanza, debe reformarse el actual sistema de exámenes y visitas escolares, sometiendo la forma de estos actos al criterio exclusivo del profesorado.

De nuestro diligente correspondiente en Huelva recibimos hoy la siguiente carta: Huelva, 3 de agosto. Hoy han comenzado, brillantemente, las fiestas que celebra esta capital conmemorando el aniversario de la salida del inmortal Colón del puerto de Palos.

Las obras de tarde han tenido lugar las cuevas, en el terreno contiguo al muelle, adjudicándose tres premios a los vencedores. Concurrió inmenso gentío y el acto fué anunciado por la música del municipio.

A las nueve y media de la noche se ha verificado un certamen científico y literario, iniciado por la sociedad Colombina Onubense. El local destinado a este acto ha sido el magnífico y suntuoso salón del Gran Hotel Colón, que estaba desahogado, tanto por su elegante y sencillo decorado, como por la brillante presencia de las hermosas hijas de Onuba.

Presidían el certamen el gobernador civil de la provincia Sr. Sales, el almirante señor Pizarro, el dean de Sevilla Sr. Bermudez Cana, el alcalde de esta capital Sr. García Ramos, el representante de la compañía de Río-Tinto Sr. Parajo, y los Sres. Cabañas, Cano, García Jalón, López Hernández y presidente y secretario de la sociedad Colombina Sres. Rodríguez y Hernández Quintero.

Dió principio el solemne acto con la lectura de una Memoria sobre el viaje de Colón, escrita por el director de la Escuela Normal de Sevilla, y después el secretario leyó los temas de las veinte composiciones poéticas presentadas al concurso, obteniendo la de D. Manuel García Perea el premio, que consistía en un precioso objeto de arte, regalo de S. A. la serenísima señora infanta doña María Isabel Francisca. Después fueron leídas también por los autores otras dos poesías, premiadas con accésit por el jurado y originales de los señores D. Diego de Leon Sotelo y D. José Valcarlos, ingeniero del ferrocarril de Zaira a Huelva.

El segundo tema anunciado era: «Memoria en prosa acerca de la influencia del descubrimiento de América en la historia de España, y consiguiente al segundo premio, consistente en una medalla de oro, regalada por don Jerónimo Bequer, que no fué leída por no encontrarse en el local el interesado.

la estinción del mildio en aquellos campos. Con estas disposiciones, secundadas por el celo del director general Sr. Quiroga Ballesteros, es de esperar que se conseguirá acabar con la plaga.

Segun los deseos de Su Santidad, el Oratorio del maestro Gounod More et vita se ejecutará por primera vez en la gran basílica de Roma en la próxima fiesta de las bodas de Oro de Nuestro Santísimo Padre. El autor se ha ofrecido a que se ejecute bajo su dirección.

En el congreso agrícola y de pesca que se celebra en Santiago han sido aprobadas las conclusiones siguientes, correspondientes al tercer tema: «El restablecimiento gremial de los pescadores bajo una base obligatoria y de privilegio sería perjudicial a la industria. Si se restableciera con arreglo a bases de libertad, sería beneficioso para todas las industrias.

Refiere la prensa de los Estados Unidos que, ocupada hace días una cuadrilla de obreros en recoger las mieses en las inmediaciones de Grafton (Wisconsin), oyeron un ruido semejante al que producen en su marcha numerosas carretas. Miraron al cielo, de donde procedía el sonido, y vieron descender rápidamente una voluminosa bola de fuego, que cayó a pocas varas de distancia, introduciéndose profundamente en la tierra, donde dejó un agujero de cuatro pies de diámetro. Por él se han introducido largos varales sin tocar fondo. El dueño del campo ha comenzado a escavar la tierra para extraer el bólide y se propone consumir su propósito aunque tenga que estar escavando todo el verano.

El domingo a las diez de la noche, hallábase reunidas varias personas pasando agradablemente el rato, en la calle del Clavel, situada en el Albaicín de Granada. Una lindísima joven de diez y seis años de edad, llamada Adela Martín Vicente, hija de la dueña de la casa, bailaba con su novio, Francisco Rufo Alvarez, y éste tuvo la desgracia de tropezar y caer al suelo cuando largo era. Produjose entonces la natural confusión entre los concurrentes; y aprovechándose de esta circunstancia otro joven llamado Manuel Chaves, dirigiéndose a la novia de aquel y se permitió abrazarla.

Indignado el amante de la joven le apostrofó con dureza; y sacando entonces el Chaves una faca, arrojóse a herir al novio de Adela, que se apercebido a recibirle con una pistola en la mano. La confusión subió de punto: los circunstantes apresuráronse a evitar el choque; y cuando, al ver que Francisco Rufo montaba el gatillo de la pistola—¡No lo mates, no te mates!—gritaba la novia interponiéndose, disparó aquel o se le escapó el tiro, yendo a herir a su amada, que cayó con el vientre atravesado por la bala.

Acaba de salir en Nueva York de las prensas de los famosos editores Appleton una excelente traducción inglesa de Pepita Jimenez. Lleva la traducción un prólogo del Sr. Valera. La traducción está hecha por la señora de Serrano, distinguida literata que ha traducido en verso inglés varias poesías de Bequer y de Nuñez de Arce.

En el ventorrillo llamado Cuesta del Alvaro, camino de Casabermeja, en Málaga, se cometió el crimen de asesinato. Por referencias del capataz de la hacienda La Concepción, supo el hecho la guardia civil, y al penetrar en el indicado ventorrillo halló a la mujer que lo habitaba tendida en la alcoba, con medio cuerpo debajo de la cama y manchados de sangre el suelo y los muebles.

La guardia civil del puesto de Marchena ha detenido a tres hermanos, vecinos de Paradas, presuntos autores de un asesinato perpetrado el 12 de mayo último. Parece que en una haza de trigo del término de Paradas, fué encontrado el cadáver de un hombre, con ocho heridas mortales en el pecho, y además, degollado, no siendo posible identificar la persona porque el cadáver hacía más de quince días que se hallaba en el indicado sitio y por consiguiente en completo estado de descomposición. Nada se pudo averiguar acerca de este asesinato; pero las gestiones hechas por la guardia civil han dado por resultado la detención de esos tres hermanos, como autores del hecho, cuyo asesinato, según se infiere, lo cometieron por robar al muerto.

muerto. Lo que se sabe es que nadie sintió a bordo la menor conmoción ó choque. Dos Las Novedades de Nueva York, correspondiente al 22 de julio: «En Chicago sigue causando cada día mayor sensación el proceso de los anarquistas Spies, Parsons, Lingg y demás autores ó cómplices de las matanzas de Haymarket.

Cada día se van acumulando nuevas y más condenatorias pruebas contra los acusados. Dos de éstos se han declarado testigos de Estado; uno de ellos fué el que presidió la junta de anarquistas en que se resolvieron las matanzas del 4 de mayo, y al otro es el posadero Wilhelm Seliger, en cuya casa se fabricaron entre él y Lingg las bombas de dinamita. Seliger declaró como se fabricaron, como se repartieron, donde se escondieron y una multitud de detalles espeluznantes. Pero el más espeluznante de todos los detalles fué una bomba cargada que se produjo ante el tribunal, con no poco susto de todos y una categórica protesta por parte del juez Gary.

La Agencia Fabra nos comunica esta tarde los siguientes TELEGRAMAS: París, 4. Apertura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 66 pps. Londres, 4. Apertura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 60-31. París, 4. El Sr. Limbourg, que dió publicidad a las célebres cartas del general Boulanger, ha dirigido hoy una carta a éste contestando a lo que le dirigió ayer.

El Diario de los Debates publica hoy un despacho de Berlín, desmentiendo el rumor que circuló ayer de que el ministro de la Guerra de Alemania ha sido llamado a Casteln, donde se encuentra el emperador Guillermo. El Senado norteamericano se ha apuesto a tomar en consideración el tratado de extradición entre Inglaterra y los Estados Unidos. El Parlamento inglés ha sido convocado para el 10 del corriente. Londres, 4. El virey de Irlanda, dimisionario Berden, que pertenecía al partido gladstoniano, fué ayer objeto de una ovación al salir de Dublin. El pueblo en masa fué a despedirle, siendo el entusiasmo indescribible. Washington, 4. La comisión de Negocios extranjeros de la Cámara de Representantes de los Estados Unidos, ha aprobado un proyecto de resolución pidiendo que sea puesto en libertad el periodista Cutling, preso por las autoridades mejicanas, e invitando al gobierno norteamericano a insistir en sus gestiones cerca del de Méjico.

Se asegura que si el gobierno mejicano se niega a poner en libertad al periodista norteamericano Cutling, el ministro de los Estados Unidos en Méjico recibirá la orden de pedir sus pasaportes y abandonar inmediatamente aquella capital. París, 4. Sigue siendo objeto de todas las conversaciones la publicación de las tres famosas cartas del general Boulanger, y la contestación dada por éste al que las dió a luz. Los monárquicos llaman la atención sobre el hecho de que el general declarase en la Cámara que nada debía al duque de Aumale, lo cual está en contradicción con el texto de las cartas.

Algunos periódicos orleanistas insisten en que el general debe dimitir la cartera de la Guerra, sin tener en cuenta que su dimisión no sería admitida. Esta mañana a las nueve y once minutos se ha verificado en el Ayuntamiento sesión pública, bajo la presidencia del señor Abascal. Después de despachar varios asuntos de oficio de escaso interés y quedar enterado de varias resoluciones del señor gobernador, se acordó: La forma de pago para la adquisición de los solares números 34, 35 y 36 de la calle de Segovia. Reducir la cuota que deben satisfacer en el actual ejercicio los industriales de los cajones de las plazas de San Miguel y del Carmen. Varias alteraciones en el apéndice 8.º del presupuesto de ingresos. Abonar una diferencia de sueldo a dos revisores veterinarios. Desestimar una pretensión de la archicofradía de San Nicolás para que se derogue la real orden de 7 de agosto de 1854. Que se ponga en rasante la calle número 4 del Palacio de Justicia. Que se lleve a término el desmonte de una calle inmediata al Museo. Que se verifique la prolongación de la calle de Amanuel hasta la del Conde Duque.

La alineación que en definitiva ha de darse a las calles de Leganitos y Duque de Osma en sus últimos trozos. Que se hagan las obras necesarias para poner en viabilidad la calle del Marqués de la Ensenada. Y conceder licencia para construir de nueva planta en la calle del Barquillo, 41 y Belén, 15. Después se hicieron varias preguntas por diferentes señores concejales que fueron satisfactoriamente resueltas, levantándose la sesión a las diez y cuarto de la mañana, y constituyéndose el Ayuntamiento en sesión secreta, que ha durado pocos momentos, acordándose en ella varias jubilaciones a instancia de parte.

Los empujados en ferrocarriles señores Empirán, Revestido, Povar, Casado y Andela, víctimas de lesiones graves en el ejercicio de sus cargos, y suscritores, por una peseta mensual, a la sociedad de seguros «Securitas», nos ruegan hagamos constar la exactitud con que ésta les ha pagado sus respectivas indemnizaciones. Merecedora de elogio y de cooperación, nos dicen, es una sociedad que tan fielmente cumple sus compromisos, sin reparar en sacrificios, y no obstante ciertas medidas de la superioridad, que crean serias dificultades a su desarrollo, por todos muy deseado. Noticias del personal de la Armada: Ha sido nombrado ayudante del segundo batallón del segundo regimiento activo de infantería de marina el capitán D. Sebastián Duarte. Dos ayudantes de máquina del departamento de Cartagena han sido destinados a Fernando Poo. El alferaz de navío D. Víctor Arcoha ha sido destinado también al golfo de Guinea.

Noticias telegráficas relativas al movimiento de buques de guerra: El torpedero Pollux y el cañonero Alsedo han fundeado en Malón y en Alicante el cañonero Ebro. Ha entrado en el puerto de Cádiz el torpedero francés núm. 73, procedente de Alicante y salió de Almería con rumbo al Oeste el núm. 60. Dice La Epoca: Confirmada la indicación que hicimos ayer de un periódico: «La delegación de Hacienda se halla instru-

yendo expedientes de defraudación a los titulados periódicos con rillas, por contravenir a las disposiciones del real decreto de 30 de abril de 1875 y ley de 23 de diciembre de 1881.» Es decir que esas explotaciones pugnan con la ley y el buen sentido. Y la autoridad civil, ¿qué ha hecho? Tan pronto como se presentaron los primeros números de La Gran Sorpresa, El Tío Fortunio, etc., etc., por el Gobierno civil se dirigió un oficio, previa conferencia por teléfono del jefe del negociado de la prensa con el señor director general, a la dirección general de Rentas Estancadas y loterías, preguntando si, con arreglo a la ley de 21 de diciembre de 1881, había defraudación para la Hacienda en la publicación de dichos periódicos con regalo. Posteriormente también se dió conocimiento a la delegación de Hacienda para que procediese a lo que hubiere lugar, toda vez que dentro de las prescripciones de la vigente ley de imprenta no hay señalada disposición alguna para este caso. Es cuanto podía hacer la autoridad civil de la provincia.

Ha salido para los baños de Salies de Béarn (Pirineos) la señora de nuestro querido amigo Sr. Ferraz. Han fallecido el arcediano de la catedral de Lérida, D. Vicente Higuera y el canónigo de la de Orense D. Alejandro Serrano Rebollo. La provisión de las vacantes correspondiente a los respectivos prebendados. Según nuestras noticias, es efectivamente cierto que el general Salamanca ha dirigido al ministro de la Guerra una carta particular solicitando cuatro meses de licencia, que le han sido concedidos.

La prensa francesa desmiente la noticia de que empiece a publicarse en breve en Bruselas un periódico bonapartista, órgano del príncipe Víctor Napoleón. El príncipe se ha instalado definitivamente en el hotel de la avenida Luisva, acompañada del jefe de su casa Mr. Amadeo Edmond-Blezy y el marqués de la Vallette. Esta madrugada ha salido de Cartagena con rumbo a Cádiz la escuadra de instrucción, a la cual se ha incorporado el crucero Castilla. Las últimas noticias telegráficas de Ferrol participan que el incendio interior del depósito de almacen de carbón de Escollera ha sido espontáneo. Continúa aun funcionando una bomba de vapor, y algunos trabajadores separan el carbón para la completa estinción del fuego. Las pérdidas son de escasa importancia.

Hace pocos días dimos a nuestros lectores la noticia de que Mr. Omessa, director del periódico Petit Bonais se había batido a pistola con su colega M. Poulet, redactor de la Démocratie, sin resultado desagradable. Posteriormente Mr. Omessa publicó un violento artículo contra Mr. Poulet, el cual el sábado último le encontró en la calle, disparándole tres tiros de revólver y causándole heridas gravísimas. Mr. Poulet ha sido detenido. El 17 del mes actual se trasladarán los restos del rey Federico el Grande de Prusia; de la iglesia de Potsdam, donde reposan actualmente, a los jardines de Sans-Souci, en cumplimiento de una cláusula de su testamento. La opinión ha recibido con aplauso el anuncio del concurso para construir en España 85 cañones para la marina con sus montajes correspondientes. Tan importante medida tiende a establecer en nuestro país esta nueva industria. Es seguro que los fabricantes extranjeros acudirán al llamamiento y que en el concurso tomarán parte algunas factorías particulares de Sevilla y Barcelona.

Como el material de artillería que de esta suerte se va a adquirir importa la suma de 10 millones de reales, hay sobrado aliciente para despertar el interés de los fabricantes y ponerlo al servicio de los planes patrióticos y ventajosos del general Beranger, que consagra todos sus esfuerzos a dotar a la marina de guerra de elementos y recursos propios en nuestro país, sin necesidad de buscarlos en el extranjero. Además, es de creer que reunidos los medios precisos de fabricación en España, a la casa a que se adjudicó la construcción de los referidos 85 cañones se harán en lo sucesivo los encargos que reclame el servicio. Dentro de breves días aparecerá la lista de la notable compañía de ópera que ha de actuar desde fines de agosto en el teatro de la Alhambra. Tenemos entendido que son muchas las personas que han solicitado con anticipación abonos a dicho teatro, sabiendo que los precios de abono serán sumamente ventajosos para el público.

Con gran éxito debutaron anoche en el círculo de Price los artistas Abachi y Mazur, ejecutando admirablemente los más delicados equilibrios sobre pirámides con cajas. Los clowns Chané también fueron objeto de gran ovación. Nada decimos del incomparable Right, porque este singular fúmbulo la obtiene en todos los espectáculos. Los Sres. D. Guillermo Parrin y D. Miguel de Palacios, con motivo de un sueldo del liberal indicando que han aprovechado ideas de otros autores sobre una revista titulada El verdadero Zarzocano, han dirigido a nuestro colega un comunicado, en el que afirman que El Zarzocano fué escrito por dichos señores en diciembre de 1884 y leído antes de empezar la temporada de 1885 a diferentes y conocidas personas, cuyos nombres citan en su escrito, no habiendo sido representada entonces, por razones especiales, dicha obra, que, refundida hoy, ha sido presentada y admitida por la empresa del teatro de Recoletos.

Con motivo del duelo del general Boulanger con el barón de Larenty, recuerda Le Matin un espantoso desafío llevado a cabo poco después de la caída del primer imperio napoleónico. Se verificó el duelo entre el coronel bonapartista reformado Barbier Dufai y un joven capitán de la guardia real, a quien el primero había arrancado las insignias en plena vía pública. Se acordó que los dos adversarios se metiesen en un coche, amarrados uno a otro, de tal suerte, que sólo les quedase libre el brazo derecho, armado de un puñal, para destrozarse a su antojo. Habían de carrarse con Hays las portezuelas, y dada la señal, el carruaje se pondría en marcha para dar tres vueltas a la plaza del Carrousel. Hubo dos hombres que se prestaron a servir de padrinos, y que ocuparon el pescante en lugar del cochero. Dadas las tres vueltas, los padrinos saltaron y abrieron con la emoción propia de tan terrible caso. El capitán estaba muerto y acribillado de heridas. Al coronel Dufai le faltaba poco, pues había recibido en el pecho tres tremendas puñaladas. Además hallábase mordido en tal forma, que no tenía más que una vejiga.

No murió por eso; antes se curó y pudo matar en nuevos desafíos a otro oficial de guardias reales; el coronel de Saint Morys, y herir gravemente al general Montégier. El general Salamanca irá el martes de la semana próxima a La Granja, y después hará uso de los cuatro meses de licencia que le han sido concedidos para España y el extranjero. Los carlistas estuvieron hace pocos días a punto de promover un conflicto en Manresa. Después de una función religiosa repararon con profusión proclamas excitando al pueblo contra las escuelas laicas, y por último, dirigiéndose al lugar donde se hallan establecidas, principiaron a vociferar: ¡Abajo las escuelas! ¡Viva el papa-rey! Los vecinos y los socios de un centro republicano contestaron a la provocación, é iban a venir a las manos carlistas y liberales, cuando los primeros acordaron retirarse. Así lo refiere un colega. El embajador de España en Roma ha salido de aquella capital para una residencia de verano fumada a la misma. Ha sido nombrado presidente de la delegación española en la comisión internacional de los ferrocarriles españoles y franceses, D. José Argatz y Viladésola. Se ha concedido la gran cruz de Isabel la Católica al conde de Húst, a D. Juan Antonio Uria, D. Miguel Moll, D. Ramon Antonio Martínez, D. José Perterra, D. Fernando Illas, D. Francisco Ramon Lopez, D. Federico Sanchez Arjona y D. Jacinto Brá. Ha sido jubilado a su instancia, D. Gaspar Muro, antiguo e ilustrado jefe del archivo del ministerio de Estado, reemplazándole en dicho cargo D. Ernesto Creus, presidente que era de la delegación española en la comisión internacional para el enlace de los ferrocarriles franceses y españoles que han de cruzar los Pirineos. El Ayuntamiento de Barcelona ha acordado telegrafiar al presidente del Consejo de ministros pidiendo que no se admita la rescisión del contrato de la Transatlántica. En el mismo sentido ha telegrafiado al presidente del Consejo y al ministro de Ultramar la comisión provincial de Barcelona. Su Santidad ha entregado recientemente 300000 francos al eminentísimo cardenal Lavergerie, de Lorena, para fundar un gran colegio cerca de la iglesia lorenesa, a donde serán llevados los religiosos africanos y se educarán los jóvenes que se preparan a la ardua y admirable tarea de sembrar entre los infieles la saludable semilla del cristianismo.

Segun telegrama de Cádiz, se ha constituido en aquella localidad una comisión de industriales y gentes de mar, con el fin de organizar y costear la manifestación que ha de verificarse en Madrid para pedir al gobierno la continuación de la compañía Transatlántica y el fomento de la marina mercante. Segun esos telegramas, se han reunido, de primer momento, 6000 pesos fuertes y continúa aumentando la suma. Con la intención que es de suponer, dice El Noticiero que el diputado L. Alfonso Gonzalez, hijo del señor ministro de la Gobernación, ha sido nombrado director de la empresa que se ha quedado con el servicio telefónico en Madrid. La noticia es totalmente inexacta. El Sr. Gonzalez no conoce a la empresa concesionaria ni al empresario, ni ningún ministro liberal es capaz de pensar siquiera lo que El Noticiero insinúa. Pasado mañana probablemente publicará la Gaceta una circular de la Dirección de Administración local, dirigida a los gobernadores civiles, disponiendo que en los primeros días de setiembre próximo se remitan a dicho centro directivo los datos referentes a la cifra a que ascienden los presupuestos de ingresos y gastos de las Diputaciones y Ayuntamientos, sacados de los balances del mes de agosto ó sea de la primera columna de los nuevos modelos del diario-borrador. Este trabajo será puramente de copia; pero como ha de ser constante la cifra del presupuesto durante todo el año, aborrazá repetir dichos datos en los balances trimestrales, simplificando éstos considerablemente. Por este medio podrá la opinión pública apreciar, antes de que terminen los presupuestos, la marcha sucesiva de éstos y tener la seguridad de que no serán alterados durante el año económico. Dichos estados se publicarán todos los meses de setiembre. Parece que en el ministerio de Ultramar se trabaja activamente en preparar nuevo concurso para la construcción del ferrocarril central de la isla de Cuba. Hay no ha corrido noticias políticas de ninguna especie. El Tribunal Supremo ha dictado sentencia sobreyendo libremente con todos los pronunciamientos favorables en la causa instruida contra D. Eleuterio Vistalba, gobernador que fué de Badajoz, a virtud de que ella formulada por D. Ricardo Fernandez Blauco y sostenida por D. Alejandro Grouzard, por el supuesto delito de nombramientos ilegales. El ministro de Hacienda estuvo esta tarde en la Presidencia del Consejo a conferenciar con el Sr. Sagasta, quien no se encontraba a la sazón en su residencia oficial. Es prematuro cuanto se diga respecto a la persona que ha de ser nombrada para la subsecretaría de Hacienda. El Sr. Puigcerver no ha resultado nada aun sobre este asunto. El ex ministro de Hacienda D. Juan Francisco Camacho ha recibido esta tarde un oficio de la Presidencia del Consejo dándole cuenta de haberse dignado su majestad la reina admitir la dimisión que tenía presentada. En el consejo que esta noche se celebró bajo la presidencia del Sr. Sagasta se fijó el plan político administrativo que ha de seguir el gobierno durante el interregno parlamentario. Hoy se comentaban en el salón de conferencias del Congreso algunas frases dichas por el general Salamanca sobre la conducta que con él ha observado el gobierno. Se aseguraba esta tarde que el general Salamanca no tardará en ingresar en el grupo que sigue las inspiraciones políticas del general Lopez Dominguez.

Cartas particulares recibidas de Manila...

El día 21 de julio se celebró en la ciudad...

Creemos oportuno, ahora que por al-

das, cuando según contrato el tiempo...

Noticias taurinas:

Al lidiarse un novillo en Durango el...

—Mañana se celebrará en Sevilla una...

—Los días 28 y 29 se verificarán en Cáceres...

—El día 7 del corriente se inaugurará la...

—El día 8 de agosto habrá una novillada...

—El día 8 habrá corrida de toros en Cádiz...

—Casi todos los periódicos de provincias...

gartijo). Parece que tiene el deliberado...

Hoy se han recibido en las oficinas de...

Valladolid, 2.—Entrada de trigo en los...

Santander, 2.—Las últimas noticias de...

Sevilla, 2.—Ayer no hubo entrada de...

Málaga, 2.—El día 31 entraron en esta...

Marsella, 2.—Precios y tendencia general...

Amsterdam, 2.—Tiempo lluvioso. Trigo...

Colonía, 2.—Trigo firme; el disponible...

Nueva York, 31.—Trigo rojo de invierno...

DIARIO DE MADRID

DEL JUEVES 5.

ALMANAQUE

SANTO DEL DIA.—Nuestra Señora de las...

CULTOS

Se gana el jubileo de Cuarenta Horas...

En Monserrat habrá misa solemne a la...

En la Real Capilla habrá Cuarenta Horas...

En la Catedral, San Ginés y otros templos...

La misa y oficio divino son de Nuestra...

ESPECTACULOS PARA EL 5.

JARDIN DEL BUEN RETIRO.—Funcion...

FELIPE.—8 3/4.—La gran vía.—El oro...

MARAVILLAS.—8 3/4.—(Moda).—Ciclon...

RECOLETOS.—8 3/4.—El zaragozano.—Ma...

CIRCO DE PRICE.—9.—Grande y variada...

CIRCO HIPODROMO DE VERANO.—(Paseo...

GUIGNOL.—(Paseo del Prado, frente al...

TEATRO DE LOS GUIGNOLES (paseo del...

BOLSA DE MADRID-COTIZACION DEL 4

Table with columns: ULTIMOS PRECIOS, DEL 3., DEL 4., and various stock prices.

Medalla y Diploma de Honor. Aceite de Hígado de Bacalao...

LA SEÑORA D.ª MARÍA DE LOS DOLORES Berros...

PURGANTE CITRATO DE MAGNESIA SALES MARINAS...

PUBLICIDAD POR ABONO LA SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA...

EL LLMO. SEÑOR D. FERNANDO DE LA TORRIENTE Y HERNANDEZ...

Primer aniversario. LA SEÑORA D.ª MARÍA JOSEFA DE LA VEGA...

QUE VENDE UNA CASA EN LAS inmediaciones del Puente de Segovia...

LA BODEGA RIOJANA Por necesidad local más espaciose ha trasladado...

IMPORTANTE A LOS HOMBRES INDUSTRIOSOS Con un pequeño capital y solo dos días de trabajo...

LA AMUEBLADORA EMPRESA MOBILIARIA (AL LADO DEL GOBIERNO)...

GRAN VIAJE UNIVERSAL ALREDEDOR DEL MUNDO DESCRITO BAJO LA DIRECCION DE D. TORCUATO TARRAGO Y MATEOS...

hay nada de particular, siendo el modo acostumbrado con que los potentados japoneses se saludan...

ficaba el día 18, es decir, dos días antes del señalado para la salida. Gobernador: Me es muy satisfactorio que los buques estén prontos a darse a la vela...

podrán formar un juicio exacto de aquel territorio que durante siglos ha estado envuelto en el más profundo misterio. Al efecto, y valiéndonos de las narraciones de Siebold...